

交房时间过去近4年 楼还没建成

合同上写的是2008年10月份交房,可是现在房子不但没有建好,连开发商也找不到了

本报讯 2008年购买了一套被告知当年就可以入住的楼房,没想到近4年过去了,楼房还没有建成。这令购房的卢女士十分郁闷。

“为照顾孩子上学,2008年3月12日我在珠江路中段的翰林雅居购买了一套房子,当时的合同上写的是2008年10月份交房,可是到现在这房子不但没有建好,连开发商也找不到了。”前天卢女士说,当时,购买房屋后她多次去工地,看到施工进度十分缓慢,后来还听说开发商换人了。“2009年我来的时候,新的负责人说以前的购房合同有效,房子盖好就可以入住。后来小区的名字也变更了,部分购房人的合同也给换了,但房子不但一直没有完工,连售楼人员和开发商也找不到了。”

前天上午,记者来到珠江路阳光德馨花园小区工地时看到,院子里几栋高层楼房没有施工的迹象,一些施工机械上面已经锈迹斑斑,空地上也长满了荒草(如图)。

工地只有一位看门人,他称自己刚来不久,不了解工程情况,找不到开发商,也没有负责人的联系方式。

昨日,记者联系到商丘市住建局开发科,该科工作人员表示,卢女士所投诉的阳光德馨花园由商丘市德居房地产开发有限公司开发,共建5栋,3栋已封顶,建筑面积9.2万平方米。该项目没有取得预售许可证,不允许其进行任何形式的销售。



“我们也接到该小区的多个投诉,据调查,该项目连规划手续都不完善,更不用说建设、施工手续了。”商丘市住建局监察支队队长韩向迎说,接到群众投诉后已经进行了调查,但现在联系不到开发商,该项目也无售房处,并且该工程项目停工已有3年,目前很

难进行处理。

韩向迎表示,该项目开发商负责人应及时完善手续,并积极与已经交付了房款的群众进行沟通、协商,保证他们的合法权益。

文/晚报记者 鲁超

图/晚报记者 张辉

新闻后续

房梦迪上大学的费用快解决了

本报讯 8月13日,本报以《6000多元的费用 愁坏祖孙俩》为题,对房梦迪所遭遇的困难进行了报道。报道刊发后,房梦迪的遭遇受到了众人的关注,许多热心读者打来电话,向记者了解她的有关情况。昨日记者获悉,随着众多爱心人士的帮助,房梦迪已经得到了4300多元善款,上大学的费用也即将得到解决。

报道刊发后,不但有热心读者直接与房梦迪联系,还有人赶到她的住处送去爱心款。其中民权县的张文俭,专程赶到房梦迪住处,详细了解她的情况后,不但鼓励她要坚持学习,还留下了2000元钱。

更多的热心人通过电话、短信鼓励房梦迪要自强,还有人通过银行卡转账,对她进行资助。许多人联系、捐款后不愿意留下名字。还有一些人表示,如果房梦迪以后再遇到难处,还可以提供力所能及的帮助。

晚报记者 鲁超

抑郁女孩来商看病 还未治疗不慎走失

父母心急如焚,就怕孩子出现意外

本报讯 山东省曹县庄寨镇冯寨村的冯晓营今年17岁,因患有抑郁症,前天随父母一起来我市治疗。昨天早上,她在文化东路走失。心焦的父母苦寻无果,想通过本报向社会求助。

“早上9点,准备输液的时候,她说心情不好,要歇一会。谁知道,一会的工夫就找不到她了。”昨天傍晚,冯晓营的父亲冯金豹对记者说,为了给女儿治疗抑郁症,他们8月15日来到了商丘市文化东路一处专科诊所。没想到治疗还没开始,女儿就不见了,“我们报了警,也在附近找了,可一点消息也没有”。

冯晓营的母亲哽咽着对记者说,女儿目前正在上高二,因为患有抑郁症影响到学习,

心理压力非常大,曾经多次扬言“不想活了”,所以,她和丈夫现在十分担心冯晓营会轻生。

因为来商丘就诊,冯金豹并没有女儿近期的照片,只有她在2007年办理的身份证(如图)。她现在的相貌,和身份证上的已经有了些变化,但轮廓等还是一样的。

据冯金豹介绍,女儿现在身高1.70米,走失的时候戴着近视眼镜,下身穿蓝色牛仔褲,上身是一件长袖的黑白横条纹T恤,脚穿一双粉红色凉鞋。

如果有好心人见到冯晓营,可以拨打电话13592382340或15965303108,联系她的父母。

文/晚报记者 鲁超

图/晚报首席记者 魏文慧



百年医院 有您见证

在市第一人民医院出生的人物故事(44)

命中注定的缘分

家住睢阳区新城办事处的高香玲今年45岁,现在她和老公在北关转盘附近经营着一家生意不错的小吃店。她告诉记者,当年她就是在北关医院(现市第一人民医院)生的孩子。儿子冯亮亮今年19岁,前些日子刚刚收到来自河南大学的录取通知书。儿子考上大学,他们一家人高兴得都合不拢嘴。

高香玲在接受采访时告诉记者,当年她之所以能来到市第一人民医院生产,还真有点“阴差阳错”。那年,在她临近预产期的

前几天,本来是打算去离婆婆家比较近的一家诊所,而且这家诊所的负责人和婆婆是熟人。临近生产的前一天,她、丈夫和公公、婆婆赶到这家诊所,几个人刚一下车就被眼前的场景惊呆了:诊所门口的牌子上悬挂着一条写着黑字的白色横幅,旁边或蹲或站着十几个男女,他们有的掩面哭泣、有的不停咒骂。原来,这家诊所刚刚发生了一起医疗事故。

高香玲一家人当时根本就顾不得像旁人一样站在那里看热闹,赶快坐车去了市第一

人民医院。接诊医生对高香玲的身体进行一番仔细检查后,便让她当晚住在病房里。次日凌晨4点多时,她出现了临产反应。值班的医护人员赶紧把她推进接产室,经过近半个小时的时间,高香玲终于顺产生出了7.8斤重的儿子冯亮亮。

高香玲说,或许这就是命运的安排,看来他们一家人命中注定就和市第一人民医院有着一种深厚、难忘的缘分!

晚报记者 徐莹

仨青年冒充“黑社会” 打伤五人被刑拘

本报讯 3名男青年聚会狂欢后,酒后驾驶摩托车往家赶,途经一个村庄时,冒充“黑社会”团伙,对陌生人大打出手,造成3人受伤,2人受轻伤。

8月11日上午,宁陵县逯岗镇解庄村王某和王小庄村解某等3人相聚,直到下午3时许,3人喝下3斤白酒后才散席。这时,王某提出3人到县城KTV去唱歌,晚上再到按摩店享受异性按摩,但3人掏遍腰包,都拿不出钱来,只好作罢。回家的路上,途经一个村庄时,3人看到路边有5名小青年在超市门外打牌,就自称是“黑社会”的,要这5名小青年请他们按摩,不然,“灭”了对方。打斗中,5名小青年3人受伤,2人受伤。

记者昨日获悉,3名犯罪嫌疑人最大的26岁,最小的只有19岁,已被警方刑事拘留。

晚报记者 成绍峰

回收过期药品 倡导健康“社区奥运会”

——白云山和黄中药第八届“8·13”家庭过期药品回收和健康服务节活动启动

8月16日,由商丘市食品药品监督管理局、清江社区卫生服务中心、天伦连锁店和广州白云山和黄中药有限公司等单位联合主办的“过期药品回收社区示范点,倡导健康‘社区开奥运’”的系列公益活动在清江社区正式启动。

8月13日至8月18日,白云山和黄中药在我市清江社区、天伦药店、天博药店、牡丹

苑药店等开展家庭过期药品免费更换活动,市民可将家中的过期药品免费更换为白云山和黄中药提供的牙膏、洗衣粉等生活用品,回收的过期药品在市食品药品监督管理局的监督下进行封存和统一销毁。

2005年,白云山和黄中药全球首创“家庭过期药品回收机制”,为消费者免费更换过期失效药品。迄今为止,这一公益项目已经坚持

了8年,更换回收销毁了家庭过期药品1000余吨,惠及1亿多人。作为连续8年坚持的公益项目,“永不过期”机制大大提高了社会安全用药意识,赢得了社会的认可和好评。

此次“8·13”健康服务节在各地大型社区开展“白云山抗炎清颗粒”杯“社区奥运会”,借助奥运的余热,调动广大社区居民的运动热情,倡导“我运动,我健康”的理念。(广文)